

Војни хеликоптер Ми38Н срушио се у близини Рјазана док је изводио акробатске детаље који су били део такмичења у склопу првих Међународних војних игара у Русији. Један пилот је успео да се катапултира и његово стање је тренутно добро, док је други пилот погинуо.



Док су изводили акробатски део свог наступа, пилоти војног акробатског тима Беркути (Златни орлови) у тренутку су изгубили контролу над летелициом и брзо почели да пониру са стране.

- Хеликоптер је почео да се врти око своје осе и само се сурвао на земљу. Један пилот је успео да се катапултира и његово стање је тренутно добро, док је други пилот погинуо - пише у саопштењу руског Министарства одбране.

Наводно је несрећа изазвана због квара на опреми овог војног хеликоптера.



Хеликоптер се срушио у шуму у близини писте и одмах је букнуо у пламен по паду на земљу. Ватрогасци су брзо реаговали и одмах угасили ватру. Војни хеликоптер је потпуно уништен.

Међународни аеромитинг "Авиадартс-2015" отворен је у Русији као део војних игара, које неки називају и "прва светска војна Олимпијада" раније ове недеље. Сва такмичења

на овом догађају су суспендована до даљњег.

(Блиц-РТ)

## **Српски тенкисти најбољи у Русији**

Српски тенкисти убедљиво најбољи у првој трци прве етапе такмичења на данас отвореним Међународним војним играма у Русији. На играма учествује 17 држава.



Као и прошле године, Тенковски биатлон привукао је највећи број учесника, укупно 13. Ове године посаде Војске Србије такмиче се на тенковима жуте боје. Прва посада наших тенкиста возила је јуче, и у конкуренцији Таџикистана, Венецуеле и Никарагве заузела убедљиво прво место.

У другој возњи тим Русије је, очекивано, био најбољи. Резултати индивидуалне трке који ће одлучити којих осам репрезентација иде у полуфинале, биће познати у среду поподне.

Међународне војне игре 2015. отворио је јуче министар одбране Руске Федерације генерал армије Сергеј Шојгу на полигону "Алабино" код Москве.

Екипа Војске Србије, која се такмичи у тенковском бијатлону, представљала је Србију на данашњој церемонији међу тимовима из укупно 17 држава Европе, Азије, Африке и Јужне Америке, саопштило је Министарство одбране.

Јучерашњој свечаности присуствовао је командант РВ и ПВО генерал-мајор Ранко Живак и амбасадор Републике Србије у Руској Федерацији Славенко Терзић.

Министар Шојгу рекао је ова манифестација помаже јачању поверења међу оружаним снагама различитих држава. Нада се да ће Међународне војне игре у будућности достићи ниво војне олимпијаде.

На церемонији отварања наступило је неколико стотина уметника, спортиста и војника, а највећу пажњу изазвао је наступ акро-групе Руски витезови на авионима "сухој-27".

Међународне војне игре одржавају се од 1. до 15. августа у десет република Руске федерације и на њима учествује 57 екипа из 17 држава и 20 група посматрача из шест земаља. Војске чланице НАТО не учествују на играма.

Екипе ће се такмичити у укупно 14 различитих дисциплина или такмичења која обухватају готово све родове конвенционалне војске.

Највише пажње привлачи Тенковски биатлон који је почео на "Алабину" и такмичење ваздухопловаца "Авиадартс" на полигону Дубровички у Рјазањској области. У истом периоду широм Русије, војничке вештине одмераваће механизоване јединице, артиљерци, припадници ПВО и АБХО, морнаричка пешадија, морнарица, али и војни кувари. Међу земљама учесницама једино Русија и Кина имају представнике на свим такмичењима.

(РТС)